=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

KEDAAAIO 2
[TOAYQNYMA - [IOAYQNYMIKEY EEIZQXEIX
Na Bpebovv ot a, B, ¥y € R dote ta moAvdvopa P(x)=(a-p)x2+yx-2a+p-1 kot
Q(x)=(a+p+8)x2+(2-y)x-3a-2 va gival ica.

Na Bpeite Tig Tipéc Tov o dote 10 P(X)= (a’—4a+3)x>+(a’—a)x*—(a’+2a—3)x+a’~1 va givat
undevikov Pabduon

To Totég TWéG Tov o,B,y 1o ToAvGVLHO P(X)=4X>—2X*+X—1 monpvel Ty popei
2x%(2x—a)+(p—y)x+a+y

Na Bpedei molvdvopo P(X) tétoto dote (2Xx+3)P(X)=2x>+Xx°—x+3

Na Bpedei molvdvopo P(X) tétoto dote (2Xx+3)P(X)=2x>—x*+9 kat kotomy vo Abei 1 eiowon
2X°—x*+9=0

Na Bpeite molvovopo P(x), yia 1o omoio woyvet : (X-3)P(x)=x3-3x2-4x+12 kot katdmv va Awbei n
e€iowon x3-3x2-4x+12-0

"Eoto ta tolvdvopa P(X)=x*-4x?+3 kat Q(X)=3x*+1 Av 1 dwaipeon P(X) :Q(X) diver vworourto

40 , , , , ,
DZE va, Bpeite 10 motkiko ¢ ( ympig va yivel n dlaipeon )

Av ta molvdvopa P(X)=(0—P)x +(o+p—4)x°+ax+2y kar Q(X)=(P-2)X’~(p—4)x+a—y+1 eivat ioa vol
Bpeite Ta a,PB,y kot to fabpd Tovg

Na Bpeite molvdvopo P(X) dote P(X)+[P(X)]*=2x(2x+3)+2
Na Bpeite molvdvopo P(X) dote  [P(X)]*—P(X)=(X-1)(x-2)

Noa Bpebel molvmdvopo P(x) devtépov Babuod mov va ikavomotet tnyv ioodtta P(x+1)=P(-X) yo O o tau
xeR ko va woydovv P(1)=2, P(-1)=4.

Av P, (X)=2x2-3x+1, P,(X)=X-1 kot Py(x)=(o-+p)x2-(2a+p)x-o+P+y, va Ppebovv ot a, B,yeR
é1o1 wote va et : Py (P,(x))=P;(X).

Na Bpeite Tolvmdvopo P(X) tpdtov Babuod dote i) P(P(X)) =x-1

Noa tpocdtopisBovv ot a,feR dote Yo kdBe xR pe x#2 Ko X#3 1 mopdcTocn
ﬁva GOETON LE TN HOPPT] —— + B

< _5x+6 YPaQ HE TN HOopON —0 x_3°

2x +1
x+D(x*+x+1)

Na BpeBovv ot a,p,yeR dote | mapdotaon VoL YPOAQETOL LE TN LOPPT

o N Bx +vy

x+1 x*+x+1

Na Bpeite moAvdvopo P(X) dote P(x+1)=3x"—x



17. Na Bpeite morvédvopo P(X) dote P(x—1)=x*-3%-5
18. Na Bpeite yo t1g d1dpopeg Tég To0v AeR 10 Pabpod tov P(x)=(A3-1)x3-(AZHA)x2HA+1.

19. Na amodetydel 611 av T0 TOAVDOVLLO P(X)=(a—1)x3+BX—1 éxel piCa to 1 tOTE TO0 MTOAVDOVLILO
Q(X)=X"+(0-2)X*~Bx*~1 &yt pila t0 1

20. Na Bpeite Tovg a,peR ®dote 10 ToAvdVLHO P(x)=x3+ax2+(p-2)x+6 va €xet pileg Tovg
apBpovg -1 o 2.

21. Na Bpebovv to vTOLOITO TOV TOPAKAT® SOUPECEDV :
0) (2x1991+3x1992-4%1993) = (x+1)  B) (4x2V-x2VF14+5x2000) : (x+1)

22. No vmoloyotodv ot KA € R dote 10 moAvdvopo P(X)=x*-Ax*+ix+2 duupodpevo pe X—2 kot X+3
va olvel avtiotoyo vrdérowma 8§ Ko -52 avtictoyo

23. Aivetat to moAvdvopo P(X)=2x"-ax’+(B-2a)x*- ax+p . No Bpeite tovg o, p € R dote 10 P(X) var
Sopeitar akppodg pe o x-1

24. No deitete 611 10 ToAvdVVHO P(X)=(X-2)%+(x-1)°?-1 Sonpeitar pe t0 MOAVLGVLLO
TI(X)=x*-3x+2.

25. N eéetdoete av 10 Q(X)=3X*—4x—2 eivar mapdyovtag tov P(X)=6x°+3x*~14x°—4x*+2x+4

26. Aivetat To ToAGVVRO P(X)=ox+(2p—1)X*+(a—P)x+1. Na Bpeite ta o, € R dote 10 P(X) va éxet
napdyovto 1o X—1 kot to vorowmo g daipeong P(X) : (x+1) va givan 4

27. T Totéc TWEC TOV KL 10 ToAvdvopo P(X)=x* HoC-x—x+ic+1 éxet mopéyova to (Xx—1)(x+2)

28. Na mpocdiopiotodv ot a,B,yeR 6tav 10 P(X)= x4+ax3+Bx2-12x+y éyel mopdyovieg OAOVE TOVG
‘ _.3 2.2
Tapayovteg Tov Q(x)=x"-4X"+3X.

29.No Bpebodv o1k AeR dote 10 X-2 vo givar Topdyovtog Tov g(X)=(2A-Kk)x3+2(k2+A2)x+20.

30. Na Bpebovv ot a,BeR av to molvdvopo P(x)=02x4+2afx3+2B2x2-4Bx+2 drapovpevo pe x-1
aenvel vTOAOUTO -2

31. Av to molvdvopo P(x) dtopovpevo e ta moivovopa x-1 kot x-2 divet avtictoyo
voAowo 2 kot 3, vo Bpedei To vdorouro g dwipeong Tov P(x) pe 1o (x-1)(X-2).

32."Eoto 10 moAvdvopo P(y) pe axépatovg cvvtereotés kot P(1)=P(3)=5 .Na d¢iEete 611 0 vTdAoTO
g Swaipeong P(X): (x*-4x+3) eivan Y=5 .

33."Eva moAvdvopo P(X) dtapovpevo pe 1o X—1 divel vwdAouro 2 kot dtopoduevo pe to X+3 divet
voroumo 30. Na Bpebei to vmdAoumo g daipeong tov P(X) pe to (X—1)(x+3)

34. Na Bpeite To vorowmo ¢ Staipeong Tov ToAvvdpov P(X)= (2x° — 1)** +3(x* — 1)*~7x** + 6x — 3
1E TO ToAVMVLpO: (X*-1).



35. Av 10 moAvmvopo P(x) Babpod v>2 dtapovpevo pe 1o x2-1 divel vmoroumo x+3, va Bpeite to
vdAouro tng dwipeong tov P(x) pe to x+1.

36. Na Bpefovv ta a,peR dote to morvdvoupo P(X)= X°-3x-x*+ox+P Statpodpevo pe 10 X—4 divet
vrolouro 4x+1

37. Aivetar to moAvdvopo P(X)ue Babud v>2 Av to P(X) dtaupebei pe 1o X —5 diver aniixo I1;(X) evd av
dapebet pe to X —3 diver anAixo I1x(X) No amodeibete o1t I11(3)= I15(5)

38. Av aképato Tolvdvopo P(x) €xel mapdyovta to x-3, va derybet 6T To moAvdvopo Q(X)=P(4x-5)
&xel Tapdyovta to x-2.

39. Av y1o To ToAvdvovpo P(x) 1oyvel P(x)=P(2-x) kot To vrdérouro g dwipeong tov P(X) pe 1o X2
givon 3 va Bpeite to vorouto g daipeong tov P(x) pe to 2x-X2

40. Av P(x) moAvwvopo kat p pia tov P(x)-x 101€ 0 p eivar ko piCa Tov moAvdvopov P(P(x))-X.

41. Av 10 ToAGVVHO P(X) éxet otafepd Opo 1, ropodpevo pe to x-k divel miiko my (X) = X° — 4X + 2
KoL S1UPOVUEVO e TO X-A diver Tniiko 1 (X) = X — 3X + 4 , va Ppedei 1o P(x) kabbg eniong kot o
VTOAOITOL TV OUPECEDV

42. Na derybet 6TL av av a#B, T0Te TO0 VTOAOUTO TNG diPESNG TOV TOAVGVVLLOL NG f(X)
() = £(p)  Pe) —of(p)
oa—p B—o

S Tov (x-a) (x-P) etvar v(x)=

43. Av 1o molvmvopo P,(x) drapei to Py(x) ko to Py(x) dwpet o P4(x), deilte Ot 10
P,(x) doupei 1o P4(X).

44. Av to molvmvopo P(y) dtapovpevo pe X+3, X+2, X-2 , divet avtiotoryo vrorowa 4,3,1 101E Vo
Bpebei o vrorowro g dwipeonc P(X) : TI(X) 6mov TI(X) =(x+3)(X+2)(x-2)

45. Av o ap1Budc 3 sivar piCo evoc moAvwvopov P(X) va amoderydei 61t to —1 givan pila tov
nolvovopov Q(X)=P(2x+5)

46. Av 10 Tolvdvopo P(X) £xel mapdyovta to x-1 va deifete 611 T0 MOALDVVHO R(X)=P(4X-7)
&xel mapdyovto 1o X—2

47. Atveton to moAvdvopo P(y) v to omoio wyver P(x—1)=P(X) yuo k40 XeR . Na deifete 611 10

novdvopo Q(X) =P(y) - P(0) éyet mapdyovia 1o X°—X

48.’Eoto 10 molvdvopo P(X) to omoio dtapovpevo pe 1o X —1 divet vmdrouro 2. No anodeydei 01t 10
nolvdvopo Q(X)=P(3X—5)+X*~2X—2 &yel TAPHYOVTO. TO X —2

49. Ot dwopéoeig P(X) : (X-2) ko P(X) : (x+3) divovv avtiotoyo vrorowma 1 ko 6 .Na deifete 6T1 10
ToAdVLLO Xo+X—6 Stapei o ToAvdvopo (P(X)-1)(P(X)-6).

50. Na yivouv ot dwapécerlg @ o) (6x3-19x2+20x-10) : (3x2-5x+6)
B) (2x4-x3+3x2-2) : (x3-x) 7y) (3x2-6x3-3x+2x4+1) : (1+x2-3x) ) x°: (x-1)2

51. Xe pia dwipeon o dpetéog givar -X4+x2-1, o dwpétng x%+x+1 ko 10 TAiko -XZ+x+1. Na
Bpebet to vdOAoumo ywpic va yivel n dwipeon.



52. TlIoAvmvopo P(X) dwapovpevo pe to X—1 diver vmorowmo 3, Stoupovpevo pe 1o X+2 divel vmorono 9.
Na Bpeite 10 vrorowmo g dwipeong P(X) @ (x-1)(x+2) .
53. Mg ) PBonbeta tov oynuatog Horner va Bpeite ta tnAiko Kot To VTOAOUTO TOV SLOPECEDV

o) (x4-5x3+7x-3) : (x+1) PB) (x*+x2+1) : (X-2) 7) (2x4+x3-2x2+3x+2) : (x+%)

94. No e&etdoete pe to oynuo Horner av ta moAvdvopa x-2 kot x+1 givorl mtapdyovieg tov
P(x)=3x4-3x3-12x2+16x-8

55. Av v aptiog Betikog axépatog, ogi&te 0t to x+1 givan mapdyovtag tov xV-1 kot 6t
OULVEYELD, VAL YPOAWYETE TNV TOTOTNTA TNG dlaipeong (xY-1) : (x+1).

56. Na pocdiopictel o0 AeR wote 10 x+1 va eivon mopdyovtag Tov ToAVOVOIOD
P(x)=(A-1)x3-2(A+1)x2-(6A+2)x-7 kot petd va Abei n e&iowon P(x)=0.

57. Na. Bpebovv ta a,feR dote 10 P(x)=x*—X3—(20+5)x2+(0+B)x-40—f va. £yel Tapdyovio 10
Q(X)=(x-2)(x+1) ko kordOmY VoL Avbei 1 e€icmon P(X)=0

58. No. Bpeite tovg a.B € R dote 10 morvdvopo P(y)=x—ax’—(o+B)X+6 va éxet Topdyovo, 10 Xo+X—2
.21 ovvéyela vo, Avbei 1 e€icmon P(X)=0

59. Na Bpebovv ta a,feR dote 10 P(x)=x4—ax3-9x2+Px—6 va £xel Tapayovto o Q(X)=x2—X—6 ka1
Katomy vo Abei n e&icwon P(x)=0

60. No. Bpefovv ta a,peR dote t0 P(X)=x4—ax3—(0+2B)x2+x+6 vo éxet mapdyovta 1o X—1
Kot Koromy vo Avbei 1) e€icmon P(X)=0

61. No Bpefovv ta a,peR dote 10 P(x)=x4-0x3-(0+2B)x2+0ox+2 va et mopdyovto 1o X—2X+1
Kot Koromy vo Avbei 1) eEicmon P(X)=0

62. Na Bpebovv a,peR dote 10 ToALVOVLEHO P(X)=x*+(0—P)x3+20x2-5x+4 va €xel Tapdyovta
10 (x-1)2.

63. Na Bpebovv ta a,peR dote o moAvwvopo P(x)=x4—X3—-6X2+0x+p va éxel Topdyovia To
(X-2)2 kou petd vo Avbei 1 P(x)=0.

64. Na BpeBovv o a,peR dote t0 moAb@vLpo P(x)=x"—Xx3+(0+2)x2+Bx+20 va &xel TapdyovTo To
2
X*=X+2

65. Na Bpsite ta 0,p dote 10 morvdvopo P(X)=—2x3+ax’—px+5a &yet mapdyovto 1o X>—X+1

99%_ax+B v éxet mapdyovra o (x—1)°.

66. Na Bpeite Toug o, R dote 10 ToAvdvopo P(y)=X
67. Aivetou 1 e&lowon axA+x3—(ad+1)x2—02x+4=0.

o) Na Bpeite Tig Tipég tov o yia tig onoieg N e&icmon €xet piCa o —1.

B) Na Avoete 11g e£l0MGEIS TOL TPOKVTTOLV Y10 TIS TES TOL o Tov Ba Ppeite.

68. Na AwBovv o1 eE1606E1S : 0) 2X°—7X°+2x+3=0  B) 3x3+10x2+x-6=0 ) 2x3+15x2+34x+24=0
8) x3-x2-10x-8=0 &) x*+3x*+2x*+1=0



69. Na AvBovv o1 avichoels : @) x3+9Ix2+23x+15>0  B) x3-2X2-5x+6<0 ) 2X*+x*—8x—4<0
8) X' 5X*+5x*+5x-6>0 ) (2x+1)3(—x+2)(3x—1)(-x+1)2<0

70. Afvetar to modvdvopo P(X) = kx® — (K + A)x? + Ax + 1.

a. Av P (' %)= 7 wa P(-1) =23, va Bpeite ta K kot A . Movadec 8

B. Na yiver n dwipeon tov P(X), yia K = —6 kot A = =5, pe 10 molvdvopo 2X + 1 kot va ypogel 1o
P(X) pe v tavtotnto g Evkieideiag daipeonc. Movéddeg 8

Y. Noa Abei  aviocwon P(X) > 7 yw Kk = -6 kot A = -5. Movadeg 9

71. Na Bpeite ta Swwctiparta 6to onoia 1 ypaeikn topdotacn tng f pe f{x)=2x3+5x2-4x-3
Bpioketon méve and tov dEova X'X.

72. No. Bpeite ta Soothipoto oo omoio 1 ypagikh mapdotaon g f pe Ax)=x"-2x>+7x—4
Bpioketal KGT® amd TV YpaQIKh TaPAcTaoT TG g He g(X)=2X +X*—9X+2

73. Aivetat to moAvdvopo P(X)= y* i’ -AyP-x+ic+1. Na Bpeite Toug k ,h € R dote 10 P()) vo éxet
nopéyovto 1o D(y)=y*+x-2. L cuvEXEW Y10l TIC TWEC TOV KA IOV PPAKOTE Vo ADGETE TNV
avicwon P(x) >0

74. E€etaote av €govv pntég pilec ot e€lowoelg xV-Ax+1=0 pe veN, v>2 kor AeZ Ko
X1998+21x+2=0 pe keZ.

75. No. Avbovv ot e€lodoelg : o) x8-13x4-48=0 ) 2(X2+L2 )-11(X+£)+19=O
X X

1+x° 1-x

V) (14x)=2(1+x) 8) x3+ =1

1 1
—=6(x+—) ¢
x’ ( x) ) I-x 1+x
76. Na Avbovv ot e€lomoelg : a) 3x3-13x2+13x-3=0

B) 6x4-25x3+38x2-25x+6=0 v) x4+x3-16x2-2x+4=0

77. T'o moteg Tipéc tov a,peR 1 e€lomon (at+P-3)x4+H(20+3B-5)x3+5x2+(2 -+ )x+a-f=0
yiveTal SOITETPAy®V;

78. Na Avbovv ot e€lomoers : a) (x2-3x+1)2-10(x2-3x-3)-51=0 B) (x+1)(x+2)(x+3)(x+4)=120
Y) X(2x+1)(x-2)(2%-3)=63 3) (2x2+3x-1)2-10x2-15x+9=0

79. Na Avbovv ot e&lodoelg : o) 2ouvAx+17cvv2X-9=0 B) 2nu3X-3nuX-3nux+2=0
Y) e3X-2e0?X-£px+2=0

2 1
80. N AvBovv o1 ovichoels : o) X + >
2x—-1 x(2x-1)
3x* -1 2 x? —3x+2 Xx+2 _ x-2
B) - > Y >
x—1 x"-x X 3x+1 2x-1

81. Na AvBovv ot e€icmoelg :



@) V2+Vx=5=413-x  B) V/3x—=5-/2x-5=1 ) /5x—1-~/8-2x =/x~1
§) ¥5x—T =x—1 &) 5x/x —34x> =296 o1) Vx—x -1 =+3x+3

82. No b0t ot eEohoelc : a)vVx —Yx —4=0 B) x> —6x—2vx> —6x+2 =1
Y) x=332x% —11x+5=12x-2x> =7 &) x(x+1)+3v2x* +6x+5 =25-2x

2x+2 X+2 7 X+3 S5x+2 13
€) - =— 071 + =—
X+2 2x+2 12 5x+2 X+3 6

83. Na Aw0ovv ot €lomoelc : o) Yx+2 +3x> -4 +3/2x+4 =

5 5
0 B)er\/X2 +5 _X—\/X2 +5 B
) VAx' —9x2 —2x +3=x2+x &) 2Ux+1-Vx—-1=¢x> -1

6

84. Na Avbovv o1 ovVICHGELS : o) V3-x2x+1 B) V2x -3 <x—-1 y)/2x+1>x-1
8) V2x+1—/x—8>3 ) /3x+2 > x> —3x+2

85. No. AvBovv o1 e€ichoelg: o) Vx—3 =L  B) Vx* +3 =x+1L

86. Av A Otcdg Kkon aképonoc, va AOei n eEicwon VA’ —x =3—A.

87. Aivetat to ToAvGVVLHO P(X)=4nuox3+ 4ouvio-x*—8X + 3.
Av 10 P(X) &1y mopdryova 1o Q(X) = x—muo va. Ppeite ™ yovia o ovyvopilovue 6t ae(—m, w).

88. Atveron moivdvopo P(y) tpitov Bobpod yio 1o omoto 1oyveL 1) oyeon:
(X-1) P(cuvX) —2XP(ux) = X-2m, yo. kéBe xR, (1).
a. Na vroloyicete ta P(0) o P(1)
B. Na Bpeite To vorowo ¢ Swaipeong tov P(y) pe 1o y°-x
y. Av 10 TAiKo ¢ Topamdve dtaipeong eival to 3X—1 va Adoete Ty avicmon P(X) < 3x°—x

IOAYQNYMA
AIAIPEXH ITOAYQNYMON
OEMA 20

OEMA 2 - 22649

a) Na Bpsite 1o vIO oo Kot To TAiKo T Sripeong (X° —6X* +11x—2): (x—3).  (Movédeg 10)

B) Av P(x) = x* —6x* +11x+ A vo Bpeite To L € R, dote n Swipeon P(X): (x—3) vo

&xet vmorowro 0. (Movadeg 15)

OEMA 2 - 22680

Aivovtar ta moAvdvopa: P(X) = -2x% + A% (x> =1) + A(x* =1) + 1 +9

kor Q(X) = (A +12)x* + (A —2)x°* +(A* —9)x pe LeR.

a) 'Evag pantg woyvpiletor 6Tt kot tar 600 moAvmdvopa givat 3o0v Babpov. Zvpewveite pe

™V anoyn auty); No SIKoloAOYNCETE TV AmAVINGT GG, (Movadeg 13)
B) No Bpeite v Tun tov A yuo v omoia o toAvdvopa P(x) kot Q(x) tvan ioa. (Movadeg 12)



OEMA 40

OEMA 4 — 22762

Aivetar to molvdvopo P(X) =3x* —12x% +8x* + ax + B, 6mov a, B otadepoi mpoypatucoi apdpoi. Av to
nolvdvopo P(X) dwopodpuevo pe (X + 1) aprvet vorouro 16 + P(1) ko drapoduevo pe (X — 1) apnvet
vndérowmo 16 — P(— 1) , tote:

o) va amodeifete 0t P(1) =0 kau P(— 1) =16 . (Movadec 8)
B) va amodeitete 6T o0 =4 Ko = — 3. (Movadec 9)
v) va arodeitete ot P(4)-P(5)-P(6)-P(7) = 0. (Movadec 8)

OEMA 4 — 22764

"Eoto P(x) moAvdvopo tpitov fadpod to omoio Stonpeitor pe 10 moAvdvopo X 42X Kot ivol Tétoto,
wote P (1) =0 xan P(2) = 8.

a) Na anodsifete 611 P(X) = x° + x> —2X. (Movédec 10)
B) Na Avoete v e€iowon P(x) =8 . (Movéoeg 6)
v) Noa Avcete v avicwon P(x) > 2 . (Movéoeg 9)

MNOAYQNYMIKEYX EEIXQYEIX KAT ANIXQXEIX
OEMA 20
OEMA 2 - 22640

Aivetar to molvdvopo P(X) = x* —2x° +x—12.
a) No dikaoloynoeTe Yot To d1wvLpo X — 3 glval Tapdyovtog Tov P(X). (Movéoeg 13)
B) No Acete v e&iowon P(x)=0. (Movadec 12)

OEMA 2 - 22641

Aiveton To molvdvopo P(X) = X +ox® —11x+30 pe o€ R yia to omoio yvopilovpe 6Tt £xet pila 1o 5.
a) No vtoAoyiceTe TNV TIUY| TOVL Q. (Movéoeg 12)
B) I'a o = — 4 va AMoete v e€icwon P(x)=0. (Movadeg 13)

OEMA 2 - 22642

Aiveton To molvdvopo P(X) = X +ox® —11x+30 pe o € R yia 10 omoio yvopilovpe 6T 1 TN TOL Y10 X
=1etvar 16 .

o) Na vroAoyicete TNV TYUn TOL O. (Movadec 12)
B) Av o = — 4 kot 1o 2 givan pila g e&icwong P(x) =0, va mpocdiopicete T1g GAAeg pileg TG

eglomong . (Movadeg 13)

OEMA 2 — 22643

Aiveton To molvdvopo P(X) = x> +BX* +yx+3 e B,7,8 € R 10 omoio éyst pilec Tovg apOpong

0,1 ko 3.

o) Na oeiéete OTtp=—4,y =3 xon 0 =0. (Movadeg 15)
B) Na Adoete v avicwon P(x) <0. (Movédeg 10)

OEMA 2 - 22644

Atvetar 1o modlvdvopo P(X) =A°Xx° —4Ax +3 pe L eR.

a) Na Bpeite 11g TYég T0V A dote to P(X) va €xel mapdyovta to x — 1. (Movadeg 10)
B) Av A = 3 va Bpeite Oleg 115 pileg ToL MOAVvOVLHOL P(X). (Movédeg 15)



OEMA 2 — 22645
Av 1 ypagiky mopdotoon g cuvaptnong F(X) =2x* —x® +ax® —5x+6 diépyetar amd To onpeio
M(- 2,0),
a) va amodeifete 0TL O = — 14. (Movadeg 12)
B) va Ppeite ta onueio Toung g YPAPIKNG Topdotacng g f e toug aoveg X' X Kot y'y.
(Movadeg 13)
OEMA 2 — 22646
Aivetar to molvdvopo P(X) =3x® —10x* +9x—2.
@) No kévete 0 Staipeon tov ToAvovHpoL P(X) pe to moAvdvopo 3% —4X +1 Kol va ypayete v

TOVTOTNTA TG EVKAEIDELNG dlaipeong,. (Movadeg 15)
B) No Aoete v e&iowon P(x)=0. (Movadec 10)

OEMA 2 - 22647
Aivetar 1 ovvapmon F(X) =2x% +x* —5x +2.

a) Na Bpeite ta onpeia Topung g Ypaeikng tapdoctacng g f pe tov d&ova X'X. (Movéoeg 15)
B) Na Bpeite ta dwuotipata ota omoia 1 ypoeikn tapdaoctact e f Bpioketon kdto amd Tov
a&ova X'X. (Movéoeg 10)

OEMA 2 — 22648

Aiveton To modlvdvopo P(X) = x* +ox® —5x+B pe o,peR.

a) Av 10 Tolvdvopo P(X) €xet pila to 1 kat to vrdAouro g dlaipecng Tov e o X — 2 givan

ioo pe —4, va Ppeite ta a,peR. (Movéoegl3)

B) Ava=—2xop =6, va ivoete v eicmwon P(x)=0. (Movadec 12)

OEMA 2 - 22681
Aivetar to molvdvopo P(X) = Xx° +ax® +BX+2. Av 1o P(X) éyst mapdyovta to X + 1 kat
P(2) = 18,t61e:

a) No amodeilete otra =1 ko f = 2. (Movéwoeg 10)
B) Na Avoete v e€lowon: P(x) = 0. (Movéoeg 8)
v) Na Avoete v avicwon: P(x) <0. (Movadeg 7)

OEMA 2 — 22682

Aivetat to molvdvopo P(X) = x° +(k—6)x* —7x +k.

a) Na Bpeite yio mow Tiur tov K e R, 1o 2 givan pia tov P(X). (Movadeg 12)
B) Av k = 6, va Aoete v e€lowon P(x) = 0. (Movadec 13)

OEMA 2 - 22683

Aiveton To molvdvopo P(X) = X +ox® +BX+6.

a) Av yvopilete 6t 1 T Tov ToAvevopov ywo X = 1 givar ion pe 10 ko P(2) = 10, va Bpeite

0 o, eR. (Movadeg 12)
B) Av a=—5 ko B =8, va Aoete v avicowon P(x)>10. (Movadeg 13)

OEMA 2 - 22684

M etarpeio Kataokevalel KovTid oynuatog opfoymviov !
TopoAANAeTITEdOVL e daotdoels 3cm, 4cm kot Scm. :
"Evog véog meddtng {tnoe omd v €Toupeio vo KOTOGKEVACEL 4
KovTLd pe HyKko 120 cm®, dnhady Suthdoto and ekeivov Tov .t
KOTAGKELALEL =




H etaupeia amopdoioe va kaTtaokeLAcEL To KOLTIA TOV {NTNCE

0 TEAITNG TNG, AVEAVOVTOG TIG SOGTAGELS TOV APYIKOV KOLTION

Katé otafepd aKEPOLO UNKOG X.

a) Na armodeifete 6T 10 X Oa glvar Abon g

ekicoong x* +12x* +47x—-60=0. <+

X+5

(O 6ykog V opBoywviov moparinienumédon pe
doTaoELS a, B, ¥ dtvetat and tov Tomo: V = af-y). (Movadeg 12)
B) No Bpeite tov Oetikd aképato X Advovtag v e€icmon mov divetar oto epdTnua o). (Movédeg 13)

OEMA 2 - 22685
Aivovton o toAvdvopa P(X) = (o +2)x% + X +1kar Q(X) =3ax® + X +1, 6mov o HeTIKOS TPOyUATIKOC

apOpoc.
a) Na Bpeite to a dote ta molvdvopa P(x) kot Q(x) va givon ica. (Movéoeg 13)
B) Av a =1, va anodeitete 6T N e€icmwon P(x) = 0 dev &yt axépareg pileg. (Movédec 12)

OEMA 2 - 22686

Aivetar to molvdvopo P(X) = x° +2x* —4X +A.

a) Av P(— 1) =6, va dcifete 0TI A = 1. (Movéwoeg 11)
B) Na Avcete v e€lowon P(x) = 0. (Movéoeg 14)
OEMA 2 - 22687

To moAvédvopo P(X) = (A% —1)x* —2(A —1)x® + 2Ax* + A +1sivar 3ov Boduod.

a) Na dciéete 0TL A =— 1. (Movéoeg 9)
B) Na Bpeite 10 P(x). (Movéoeg 7)
v) Na Bpeite tig pilec tov P(x). (Movéoeg 9)

OEMA 2 - 22688
To moAvdvopo P(x) av doupebel pe to (x — 2) dlvel mnAiko Kot VTOAOTO TOV TPUYUOTIKO aplOuo L.

a) Na ypdyete TV TaVTOHTNTO THG TOPATAVE® S1aipECSNC. (Movéoeg 8)

B) Av P(1) =10, va Bpeite 10 v. (Movéoeg 9)

v) Av v = 10 ,va Bpeite 10 P(x). (Movéoeg 8)
OEMA 40

OEMA 4 - 22734

Atveton opBoymvio Tpiyovo pe epfadd E =30 cm’ tov omoiov 1 voteivovoa eivart katd lem HeyoAvTEPN
amo ™ pia kdBetn mAevpd. Av oVOUAGOLUE X TO PUKOG OVTNG TNG KABETNG TAELPAG Kot Y TO UKOG TNG
GAANG kGOeng (o€ €M), ToTE:

a) Na dei&ete 6T 01 ap1Bpol X, Y IKovomoovv Tig 6YEcES: Y = 50 ko (X+1)? =X +y°.(Movadec 4)
X

B) No. deifete 6T1 0 0p1Oudc X kavomotel v eéicwon: 2x° +x°—3600=0. (Movadec 4)
v) Av yvopilete 6TL TO UNKOG TG TAEVPAG X glvar aplBpdg aképatog kot ikpdtepog Tov 15, va Ppeite v
TN TOL X KaOMG KO Ta UK TOV GAA®DV TAELPAOV TOL TPLYADOVOV. (Movéodeg 12)

0) Na eEetdoete av vdpyel GAL0 opBoy®dVIo TpiyVo (e SIPOPETIKA UK TAELPAOV OTTO QVTA
TOV TPOGOOPIGOTE GTO EPMTNLA Y)) TO OO0 IKAVOTOLEL TO OPYLKE OEOOUEVA TOV TPOPANLOTOC.
(Movadec 5)



OEMA 4 — 22759
270 TOPOKAT® GYNU OTVETOL TUNA TG YPOPIKNG TapdoTaonS TG ovuvaptnong F(X) = %Xg +YX+90

| ¥ , X eR xoty, § mpaypatikég otabepés.

o) Me Bdaon ™ ypaikn tapdotaot, va amodeibete Oty
=—1xmd=0. (Movadec 5)
B) Ocwpavtag TOpa 0EG0UEVO OTL

D

— N Lo e Ot

f(X)Z%Xs—X,XeRZ

- D(0.0) Jr2.0) » 1. No amodeifete 011 f(—x) =f(X), yia kbe X eR .
x —5—-4-3-2-1 34 5 T ,

-1 (Movadec 5)
Ii. No petogpépete otnv KOAM GOG TO OYTLLOL KOL VO
Yy GUUTANPAOGETE T YPOPIKN Tapdotact e fyla x < 0.
(Movédeg 5)

-2

iii. No enaAnbevoete 6t (1) = —% Ko, 0T GLVEKELD, va Aboete Tig e&lomoelg T(X) = —%

kot F(X) = § (Movadec 10)
4

OEMA 4 - 22777

U 210 oyANa QoivovTol 1| Ypoeikh Tapdotacn e cuvaptnong f(x) =—x*—x* ka
1N evbeio Tov diépyetan omd to onpueia A (0, 1) ka1 B (1,— 2).
a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag. (Movéoeg 7)
B) Av n evbBeia éxet e€lowon Yy = — 3x + 1, va PBpeite TIg cvvTETOYUEVES TOV
KOOV onueimv g evbeiog pe ) ypapikn mapdactaocn g f. (Movéoeg 9)
) No Moete v avicwon —x° —x* < —3x+1. (Movédeg 9)

/'}

Yy

EZIZOQOYXEIX KAI ANIZQXEIX ITIOY ANATONTAI XE HIOAYQNYMIKEX
OEMA 40
OEMA 4 - 22766

Aiveton To molvdvopo P(x) = (k¥ —1)x* +%(K+1)X3 +(k-1Xx*-3kx+X, K,AeR.

o) Na vroAoyicete T1g TIHéG TV K Kot A av 10 ToAv®@vupo P(x) etvan 3ov Babpov kot to

vdAouro tng dwipeong tov P(x) pe to x — 1 givan ico pe — 4. (Movadeg 7)
Bp)fux=1kur=-2

i. Na ypayete v tovtotta g Evkleideiog dwipeong tov molvwvopov P(x) pe to x — 1.

(Movadeg 5)
ii. No Woete v eéicoon P(x) + 4 =x* — 1. (Movadeg 7)
P(x
iil. Na Avoete v avicwon () (Movadeg 6)

(x-1)%-(x+2)
OEMA 4 — 22769
Aiveton To modlvdvopo P(X) = 2x° +ox® +Bx+2pue o,peR.



a) Av to moAvdvopo P(x) €yet mapdyovta 10 X — 2 kot To VTOAOUTO TG S1UPESNC TOV UE TO

X + 1 givan ioo pe — 6, va Bpeite ta o,,peR . (Movadeg 7)
B) Ava=—5 ko B =1, va Aocete v e&icmwon P(x) =0 . (Movadec 8)
7) Na Moete v eicoon 2-cuv’ (3w) +5-np’(2m) + coveo—3=0. (Movédec 10)

OEMA 4 — 22772
Aivetar to molvdvopo P(X) =x* —=x® +1x® + X+ A pe K,A€R .
a) Na Bpeite T1c Tipéc tov k,A € R, dtav 1o molvdvopo P(X) éxet pio to 1 kot mapdyovta 1o X + 2 .

(Movadec 7)
B) ok =— 7 ko A = 6 va Avbei n e&iowon P(x) =0 . (Movadec 9)
v) I'o k== 7 kou A = 6 va ABei ) avicwon ix; >0. (Movéoeg 9)
X —

OEMA 4 — 22773
Aivetar to molvdvopo P(X) = ax® +Bx* —7X+o+5, y1a To omoio yvepilovpe 6Tt T0 LIOAOITO TS
dwaipeong Tov pe 1o X gtvan ico pe 6 ko 6t Exet piCa o 1.

a) Na Bpeite Tig Tipég TV o Ko . (Movéoeg 8)
B) I'oa =1 ko B =0, va Aoete:

I. v avicowon P(x) >0. (Movadeg 8)
ii. v e&lowon fP(X) =x-1. (Movadeg 9)

OEMA 4 — 22774
Aiveton To molvdvopo P(X) =x* +a’x* —a’x—a, pe a eR.
o) Na kavete tn dwipeon P(x) : (X — a) ko va ypdyete tnv tavtotnto g dwaipeonc.  (Movadeg 7)

B) Na Bpeite T1c TYES TOL O Y100 TIG OTOiEC TO (X — 1) drapet To P(X). (Movéoeg 6)
v) Ava=-1, t0t¢:

I. No Adoete v avicwon P(x) >0. (Movadec 6)
ii. No Aboete v avicwon (X+1)-P(x)<0. (Movédeg 6)

OEMA 4 — 22775
Mo etaupeio ektipnoe 6t t0 K€POOG TG P (o8 yA1doeg evpd) amd v

2 Py TAOANGT VOGS GLYKEKPYLEVOL TPOTOVTOC NTAV:
ui P(x) =—0.5x* +1.9x° +1, 0< X <4 6mov X ivar 1 SN oTIKH
fg damdvn (o€ yMadeg evp®). [ v Td T TPOIOV, EOHSEWE Y10 OLLPTLLIOT
< 3 yadeg vp® KoL TO KEPOOG TNG NTaV 4,6 YIAMAdES EVP®.
8 a) i. No ypnoHOTOMGETE TNV TOPATAV® YPAPIKT) TOPAGTACT TNG
% vadptncpg P(x) 1 Vo EKTIUNOCETE é\,/a (’300»0 noc’sé X mov O ].Enopof)css
N va OamaviGEL Y1 ST Lo 1) ETAPEiR OOTE vaL £YEL TO 1010 KEPHOC.
(Movadec 5)
B T | ~ii. No emalnOevoete alyeBpucd 1o amoTéAEGHO TOV EPOTANATOG i.
z o 1 2 3 4 = (Movédeg 10)
ORI ST (oepBes P B) IToco yprpoTa TPETEL Vo, SOmAVAGEL T ETOLPEIN Y10 S1oph o, hoTe
X 10 KEPOOG NG va etvar peyarvtepo amd 4,6 yMdades vpo;

(Movadeg 10)



